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Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu
o udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe¢ i montaz sprzetu sportowego oraz luster w pomieszczeniu
silowni w budynku Zespolu Szkél im. gen. Nikodema Sulika w Dabrowie Bialostockiej w
ramach realizacji projektu ,,Gminy — aktywni czlonkowie spolecznos$ci” w ramach
trzeciego naboru Interreg V-A Litwa — Polska, Priorytet 4. ,,Wzmacnianie zdolnosci
instytucjonalnych instytucji publicznych i zainteresowanych stron oraz sprawnoSci
administracji publicznej”

Zarzad Powiatu Sokdlskiego, jako Zamawiajacy. na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843) informuje
o ztozonych przez uczestnikow postgpowania wnioskach o wyjasnienie zapisow specyfikacji
istotnych warunkoéw zamdwienia.

Ponizej tres¢ pytan i odpowiedzi Zamawiajacego:

Pvytania do I czesSci zaméwienia na dostawe i montaz sprzetu do éwiczen:

Pytanie 1

..Poz. 4 Urzadzenie multifunkcyjne czy podane w opisie parametry dotycza wymiarow
podstawy przyrzadu czy lacznych gabarytow w tym wymaganych ruchomych zabezpieczen
przed upuszczeniem sztangi. W opisie jest wymog 8 uchwytow na sztangi (i dwa kpl.
zabezpieczen przed upuszczeniem sztangi). Prosze o wyjasnienie, czy maja one by¢ na stale
przyspawane do konstrukcji. czy kazdy z nich ma mie¢ mozliwos¢ zmiany wysokosci
polozenia.

Prosze¢ o wyjasnienie, czy wymagane dwa kpl . zabezpieczen przed upuszczeniem sztangi maja
by¢ na stale przyspawane do konstrukcji czy kazdy z nich ma mie¢ mozliwos¢ zmiany
wysokosci polozenia.™

Odpowiedz na pytanie nr 1
Podane wymiary dotycza konstrukeji urzadzenia (ramy), wyposazenie dodatkowe nie wplywa
na wymagane wymiary. Zarowno uchwyty na sztangi. jak i zabezpieczenia maja umozliwiac¢
zmiang wysokosci polozenia.

Pytanie nr 2
..Poz. 5 Wyciag wielofunkcyjny czy waga 120 kg dotyczy masy jednego czy lacznie obu
stosOw, oraz czy maja posiadac regulacj¢ obciazenia co S kg czy co 10 kg, czy obie wagi razem.
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Czy w tym przyrzadzie do funkcji treningu miesni plecow- wyciag z dolu powinien mieé
specjalng odktadang przystawke do podparcia stop ulatwiajaca trening, a jezeli tak. to czy przy
obu wyciagach z dotu czy tylko przy jednym.

Prosz¢ o wyjasnienie wymaganych akcesoriow o jakie adaptery do mig¢sni brzucha oraz co to
sa pojedyncze adaptery.”

Odpowiedz na pytanie nr 2

Waga 120 kg dotyczy oddzielnie kazdego ze stosow Podana wage 120 kg nalezy. W stosach
majg si¢ znalez¢ zarowno obcigzenia 5 kg jak i 10 kg.

Urzadzenie winno mie¢ odkladang przystawke do podparcia stop przy jednym dolnym
wyciagu.

Adapter do migsni brzucha to pas na szyj¢ do ¢wiczen migsni brzucha wykonany z nylonu i
neoprenu.

Adaptery pojedyncze, do adaptery pozwalajace na ¢wiczenia w obszarze klatki piersiowe;j.

Pytanie nr3

..Poz. 6 Przyrzad do ¢wiczenia migé$ni brzucha i ramion, czy wymagane jest tapicerowane
podparcie pod ramiona skladajace si¢ z poduszek poziomych i poduszek pionowych
blokujacych konczyny przed ich zsuwaniem si¢ podczas treningu.”

Odpowiedz na pytanie nr 3
Wymagane jest tapicerowane podparcie pod ramiona skladajace si¢ z poduszek poziomych i
pionowych.

Pytanie nr 4

..Prosz¢ o doprecyzowanie /wystanie zdj¢¢ pogladowych w celu zawezenia obszaru urzadzen
fitness rozumianych w ogloszeniu jako:

1. urzadzenie multifunkcyjne.

2. wycigg wielofunkcyjny (brama) — jesli to mozliwe prosz¢ o okreslenie ilosci stanowisk.

3. przyrzad do ¢wiczen migsni ramion i brzucha — rodzaj maszyny/urzadzenia.”

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajacy w zalgczniku do formularza ofertowego podal minimalne wymagania, jakie
spelnia¢c maja oferowane wurzadzenia, w tym urzadzenie multifunkcyjne, wyciag
wielofunkeyjny i przyrzad do é¢wiczen migs$ni ramion i brzucha.
Zamawiajacy. ponizej, zamieszcza wizualizacje przykladowych urzadzen multifunkcyjnych.
Zamawiajacy oczekuje zaoferowania przez Wykonawcdw zblizonego rozwiazan. Zaoferowane
urzgdzenia maja by¢ zgodne z opisem podanym w zalaczniku do Formularza ofertowego. nie
ze zdjeciem.

Jednoczesnie Zamawiajacy podkresla, ze nie wymaga zaoferowania przedstawionych
urzadzen, pochodzacych od producenta ,.HES spolka cywilna™ z Wroclawia.
Rysunki pochodza ze strony internetowej v hes pl
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Z art. 29 i 34 ustawy z dnia 4 lutego 1994r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U.
z 2019 r., poz.1231) wynika. ze wolno przytacza¢ w utworach stanowiacych samoistng calosc¢
urywki rozpowszechnionych utworéw oraz rozpowszechnione utwory plastyczne, utwory
fotograticzne lub drobne utwory w calosci, w zakresie uzasadnionym celami cytatu. takimi jak
wyjasnianie, polemika. analiza krytyczna lub naukowa, nauczanie lub prawami gatunku
tworczosci. Mozna korzysta¢ z utworéw w granicach dozwolonego uzytku pod warunkiem
wymienienia imienia i nazwiska tworcy oraz zrodla. Podanie tworey i zrodla powinno
uwzgledniac istniejace mozliwosci.

Pytanie nr 5

..-W nawigzaniu do ogloszenia, zwracam si¢ z prosba o przestanie formularzy ofertowych droga
mailowa w odpowiedzi, poniewaz umieszczone zalaczniki nie otwieraja sie. Mam rowniez
pytanie o specyfikacje szczegolowa urzadzen z zadania 1. Czy jest taka w ogloszeniu? Prosze
0 wskazanie.”

Odpowiedz na pytanie nr 5
Zamawiajacy informuje. ze zalaczniki do SIWZ zamieszczone na stronie internetowej
Zamawiajacego otwieraja si¢ bez zastrzezen. czego dowodem sa pytania zglaszane przez
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Wykonawcdw. Szezegolowe wymagania co do poszezegdlnych urzadzen zawarte zostaly w
zalacznikach do Formularzy ofertowych. Zamawiajacy przesle wnioskodawecy. jak i wszystkim
innym potencjalnym zainteresowanym edytowalne druki formularzy.
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